
60. ročník Matematické olympiády

II. kolo kategorie Z5

Z5–II–1

Mirek vypisoval za sebou do řady výsledky malé násobilky sedmi od 7 do 70. Vypisoval
je postupně od nejmenšího po největší a nepsal mezi nimi čárky ani mezery. V takhle vzniklé
řadě číslic škrtl jedenáct z těchto číslic. Které největší a které nejmenší číslo mohl dostat?

(M. Petrová)

Z5–II–2

Rytíř Milivoj se chystal do Veselína na turnaj. Ten se koná ve středu. Protože mu ale
cesta z Rytířova, kde bydlí, do Veselína bude trvat dva dny, vyrazil už v pondělí. Cesta
vede přes další dvě města, Kostín a Zubín. První den jízdy urazil 25 mil a přenocoval
v Zubíně. Druhý den, v úterý, šťastně dojel do Veselína. Turnaj s přehledem vyhrál, takže
když se ve čtvrtek vracel zpátky, jel rychleji. Ujel o 6 mil více než v pondělí, přenocoval
tak v Kostíně. V pátek ujel 11 mil, které mu zbývaly do Rytířova. Urči vzdálenost mezi
Zubínem a Veselínem. (M. Petrová)

Z5–II–3

Lázeňský správce pan Sluníčko koupil pro lázeňské hosty 58 slunečníků. Některé byly
červené a některé žluté. Červené byly baleny v krabicích po devíti kusech, zatímco žluté
byly v krabicích po čtyřech kusech. Oba druhy slunečníků nakupoval po celých baleních.
Kolik mohlo být žlutých slunečníků? Najdi všechna řešení. (L. Hozová)

Okresní kolo kategorie Z5 se koná 26. ledna 2011 tak, aby začalo dopoledne a aby
soutěžící měli na řešení úloh 90 minut čistého času. Za každou úlohu může soutěžící
získat 6 bodů, úspěšným řešitelem je ten žák, který získá 9 a více bodů. Povolené
pomůcky jsou psací a rýsovací potřeby, školní matematické tabulky pro ZŠ nebo SŠ.
Kalkulátory povoleny nejsou. Mobilní telefony musí být vypnuty.


